



Drugog dana 37. Međunarodnog sajma turizma, 20. februara (petak), u maloj sali na galeriji Hale 4 Beogradskog sajma, sa početkom u 11,00 sati, svečano će biti potpisan Sporazuma o saradnji udruženja banja Srbije, Turske, Hrvatske i Slovenije na formiranju BalkanSpa Instituta. O ciljevima Instituta i planiranim aktivnostima na njihovom ostvarenju govoriće prof. dr Zeki Karagulle, Iztok Altabauer, Marko Jurakić i Vladan Vešković. Pozvani su i ministar trgovine, turizma i telekomunikacija, dr Rasim Ljajić, i direktorka TOS-a, Gordana Plamenac, da daju svoje viđenje očekivanih rezultata rada BalkanSpa Instituta.

Nakon potpisivanja sporazuma, od 12 do 13 sati biće najavljen 5. BalkanSpa Health&Wellness Summit (12 – 15.11.2015.), kao i promocija domaćina samita – Republike Slovenije i „Thermana“ Laško.

Nakon četiri uspešno realizovana Balkan Spa Samita, stekli su se uslovi za podizanje saradnje četiri asocijacije na viši nivo. Shodno tome, Organizacioni odbor Samita je pokrenuo inicijativu za formiranje BalkanSpa Instituta, čime se OO Samita transformiše u Odbor osnivača BalkanSpa Instituta.

Misija BalkanSpa Instituta je multidisciplinarna, i obuhvata niz aktivnosti u medicini i zdravstvenom turizmu. To su, između ostalog, unapređenje metoda prevencije, relaksacije i medicinske rehabilitacije u banjama Balkana, kroz klinička i eksperimentalna istraživanja, i unapređenje korišćenja prirodnog lekovitog faktora u ovim procesima, kao i sakupljanje svih zajedničkih etno komponenti zemalja Balkana (tradicije, kulture, gastronomije, muzike, običaja i svedočanstva burne istorije) njihovo profilisanje, i stavljanje u funkciju definisanja, kreiranja i promocije novog turističkog proizvoda na tlu Evrope – Banja Balkana. Uspećemo u tome, ako sve što prati kvalitetne programe rehabilitacije, prevencije i relaksacije u našim banjama, “upakujemo” u jedan autentičan i intrigantan turistički paket, i tako ostatku sveta pokažemo zašto smo jedinstveni. I zašto smo zajedno.

Da bi se ovako složeni zadaci uspešno realizovali, svaka od četiri asocijacije je na sebe preuzela vođenje jednog od četiri buduća centra BalkanSpa Instituta, i to: BalkanSpa Treatment & Medical Research Center (tim lider Turska); BalkanSpa Education & Training Academy (tim lider Hrvatska); BalkanSpa Health & Wellness Summit (tim lider Srbija) i BalkanSpa Quality & Promotion Awards (tim lider Slovenija).

Vladan Vešković, sekretar Udruženja banja Srbije